
ATA DA  90  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
GESTOR DO PARQUE CIDADE DE TORONTO 

(Biênio 2023/2025) 

Local: Sede Administrativa Parque Cidade de Toronto 

Data: 25/04/2024 

Horário. 9:00 

 pauta: 
Esta reunião foi realizada nesta data, no formato presencial, tendo como 

comparticipantes a coordenadora Ana Paula, Patrícia Ortiz, Jefferson Herman, Nelson 

Valejo, do segmento Frequentadores, dos moradores das proximidades deste parque e 

a equipe do Deputado Estadual Delegado Rolim. 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação de Ata da reunião anterior. 

 Pauta principal: SEGURANÇA E ILUMINAÇÃO INTERNA E EXTERNA AO 

PARQUE  

 Foram apontadas questões referentes a situação de risco na segurança pela qual 

os moradores presentes se queixam, nos arredores do Parque Cidade de 

Toronto. Os trechos e locais apontados pelos mesmos mostram locais sem 

iluminação, dentro e fora do parque, além da falta de poda nas árvores nestes 

locais, oferecendo condições para atos criminosos aos moradores e pedestres. 

Foi sugerido também a instalação de câmeras de segurança nos locais críticos. 

 Descrição do local: 

A) Câmeras de segurança: Hoje o parque conta com O (zero) cameras de 

monitoramento e segurança, principalmente em locais críticos, pontos onde se 

concentram visitantes e principalmente onde há incidência de furtos, 

representadas com os pontos laranja no mapa; 

B) Iluminação presente atualmente no parque, que consideramos ser poucas 

devido ao tamanho do parque, representadas pelos pontos vermelhos no mapa; 

C) Locais com nenhuma iluminação, onde oferecem situação de risco para a 

segurança, que precisam ser ilumi dos, representadas por pontos cinzas no 

mapa. 



 

parque Cidade de Toronto 

• Em virtude destas queixas, foi sugerido pelo Rafael ( representante do Deputado 

Delegado Olim) duas atitudes a serem tomadas: a primeira , pelo parque, através 

da Administradora Ana Paula e, que seria de apresentar um plano de melhoria na 

condição de Iluminação e instalação de cameras de monitoramento nos locais 

críticos e seguimento deste processo junto a Secretaria do Verde e do Meio 

ambiente da Prefeitura de São Paulo. A segunda sena a realização das podas das 

árvores nos arredores do parque e ruas adjacentes, através do apoio nos protocolos 

oriundos dos pedidos dos moradores locais. Situação que contribuina com a 

iluminação local já existente, diminuindo a situação de nsco de segurança para os 

moradores e pedestres. 

Senhor Nelson relata que as casas desocupadas nas redondezas do parque, 

não apresentam condições de limpeza e higiene dando condições para o 

desenvolvimento do mosquito e proliferação da dengue em nosso bairro. 

ENCAMINHAMENTOS 

Não houveram encaminhamentos. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho 

Gestor, Administrador(a) Ana Paula encerrou os trabalhos da 90 Reunião Ordinária do 

Conselho Gestor do Parque 

São Paulo, 25 de Abril de 2024 
Conferência:  

  

________________________________  

Ana Paula da Silva João Almeida  
Administradora do Parque Cidade de Toronto   

Coordenadora do Conselho Gestor  
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